Nombre: Fecha:

{ Sefala la opcidn correcta. ]

»  Hay una vela debajo de la mesa.
«  Hay una vela al lado de la mega.

» Hay una vela gobre la mega.

« El coche va delante de [a moto.

« El coche va detrag de la moto.

D' < Lamoto va detrag del coche..

« Lacaga e tan alta como el arbol.

«  Elarbol es mag alto que la casa.

» La caga es mag baja que el arbol.

« Una mochila, dog boleog y una maleta.

»  Una mochila, dos maletag y un bolso.

Dos mochilag, una maleta y un bolgo.
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Nombre; Fecha:

[ Sefala la opcidn correcta.

»  Elhogpital ests a la izquierda del colegio.
= ® . Elcolegio ests alaizquierda del hogpital.

as2as | colegio esta al [ hospital
ssffjes m H - El colegio esté a la derecha del hogpital.

»  Hay manzanag y platano.

» Hay manzanag y platanos.

‘ » Hay manzana y platanos.
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AN l..o s—l = =

o3 55 + Dogninog egtan contentoq.

aum °  Elnino de en medio eats contento.

«  Elgato eata entre el caballo y el perro.

El caballo esta entre el perro y el gato.

»  Elperro esta entre el caballo y el gato.
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